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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Ακαδημαϊκό έτος 2024-25 

Δημιουργία ομάδας θέματος ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΙΙ ή διατήρηση παλαιού 

θέματος  

 

Οι φοιτήτριες και οι φοιτητές που έχουν δηλώσει το μάθημα ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΙΙ, το οποίο 
διδάσκεται στο 5ο εξάμηνο του Προγράμματος Προπτυχιακών Σπουδών ΤΑΤΜ, πρέπει να 
επιλύσουν και να υποβάλουν προς εξέταση και βαθμολόγηση υποχρεωτικό θέμα με 
αντικείμενο την προμελέτη χάραξης οδού, όπως ήδη ανακοινώθηκε και στην πρώτη 
διάλεξη του μαθήματος για το ακαδημαϊκό έτος 2024-2025. Ο βαθμός του θέματος 
προσμετράται κατά 30% στον τελικό βαθμό. 

Το θέμα εκπονείται από τριμελή ομάδα. 

Οι φοιτήτριες και οι φοιτητές, λοιπόν, που επιθυμούν να παραλάβουν θέμα Οδοποιίας ΙΙ 

για το τρέχον ακαδημαϊκό έτος, παρακαλούνται να σχηματίσουν τριμελείς ομάδες. Ένας 

εκπρόσωπος επικοινωνίας από κάθε ομάδα, θα αιτηθεί την παραλαβή θέματος 

συμπληρώνοντας τη φόρμα μέσω του link https://forms.office.com/e/jjEcUSzCYH 

ακόμη κι αν έχει ήδη στείλει σχετικό email στη διδακτική ομάδα του μαθήματος. Η 

συμπλήρωση της φόρμας πρέπει να γίνει έως και την Κυριακή, 13 Οκτωβρίου 2024 

(23:59). Επαναλαμβάνεται ότι η αίτηση παραλαβής θέματος προϋποθέτει την εγγραφή 

των φοιτητριών/τών της ομάδας στο μάθημα (δεν έχει σημασία εάν η συμπλήρωση της 

φόρμας προηγηθεί της αίτησης εγγραφής στο μάθημα). 

Εάν κάποια/ος φοιτήτρια/τής αδυνατεί να δημιουργήσει ομάδα και επιθυμεί τη βοήθεια 

της διδακτικής ομάδας γι΄ αυτό, πρέπει και πάλι να συμπληρώσει την ίδια φόρμα 

(https://forms.office.com/e/jjEcUSzCYH) και στα πεδία που αφορούν το 2ο και 3ο μέλος 

της ομάδας να συμπληρώσει "επιθυμώ ένταξη σε ομάδα". Στην περίπτωση αυτή, 

διευκρινίζεται ότι, η επιλογή των ατόμων για τη δημιουργία της φοιτητικής ομάδας θα 

γίνει εντελώς τυχαία από τη διδακτική ομάδα, δίχως περαιτέρω επικοινωνία με τις/τους 

ενδιαφερόμενες/νους φοιτήτριες/τές. Η διαδικασία, ωστόσο, αυτή δεν εγγυάται 

οπωσδήποτε και την ένταξη σε ομάδα τελικά. 

Επισημαίνεται, επίσης, ότι η παραλαβή νέων θεμάτων Οδοποιίας ΙΙ θα γίνει αποκλειστικά 

αυτήν την περίοδο, δηλαδή στην αρχή του τρέχοντος χειμερινού εξαμήνου και δεν θα είναι 

δυνατή η ανάληψη σε μεταγενέστερο χρόνο. Κατά συνέπεια, παρακαλούνται οι 

φοιτήτριες/τές που επιθυμούν να παραλάβουν θέμα Οδοποιίας ΙΙ να συμπληρώσουν τη 

σχετική φόρμα έως και την Κυριακή, 13 Οκτωβρίου 2024 (23:59). 

Με το πέρας της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής της δήλωσης παραλαβής θέματος 

(13-10-2024), θα ετοιμασθούν η εκφώνηση και το χαρτογραφικό υπόβαθρο κάθε ομάδας 
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για το ακαδημαϊκό έτος 2024-25 και θα αποσταλούν στο ακαδημαϊκό email του 

εκπροσώπου επικοινωνίας κάθε ομάδας το συντομότερο δυνατόν. 

 

Σχετικά με τη διατήρηση παλαιού θέματος 

Οι φοιτητές/τριες εξαμήνων μεγαλύτερων του 5ου που έχουν δηλώσει ή πρόκειται να 
δηλώσουν το μάθημα στο τρέχον χειμερινό εξάμηνο 2024-25 και έχουν ήδη παραλάβει 
θέμα σε προηγούμενο ακαδημαϊκό έτος, ΔΙΑΤΗΡΟΥΝ ΤΟ ΠΑΛΑΙΟ ΤΟΥΣ ΘΕΜΑ, είτε 
είναι ατομικό είτε είναι ομαδικό. 

Σημαντική διευκρίνιση:  

Οι φοιτήτριες και οι φοιτητές που διατηρούν το παλαιό τους θέμα, σε όποιο στάδιο 
εκπόνησης κι αν βρίσκονται, θα μπορούν να επιλέξουν να το παραδώσουν είτε 
σύμφωνα με τους όρους της αρχικής εκφώνησης του θέματός τους, είτε σύμφωνα με 
τους όρους της νέας εκφώνησης του θέματος του ακαδημαϊκού έτους 2024-2025. 

 

Η διδακτική ομάδα του μαθήματος: 

Γρηγόρης Φούντας, επίκουρος καθηγητής 

Αντωνία Τσουκαλά, μέλος Ε.ΔΙ.Π. 


